Hallo allemaal,

De notulen van de fractievergadering van twee weken geleden. Het referendum is er tussendoor gekomen en de plannen zijn afgewezen. Tijd om lessen te leren en de draad weer op te pakken…..

Aanwezig: TvD, HL, LBS, HvdV, AS, RJB, BS, JvdW en namens het Fractieteam, Armand, Wibaut en Ard.

1 Opening.

BS laat de lijst weer rondgaan

2 Mededelingen.

· JK, PV en HdV zullen niet aanwezig zijn.

3 Vaststelling agenda en notulen.

Beide worden goedgekeurd.

4 Post.

· De vrouw uit Geneve heeft weer gebeld.

· 15 februari avond NNZ door de SP.

· TvD mailtje over een eigen poster.

· Fietsers die fietsen waar het niet mag.

· 22 februari discussie over %e nota RO in Assen (HvdV).

· Stichting Normen en Waarden (TvD).

5 Partij.

A. Steunfractie

De steunfractie heeft gemerkt dat de discussie levendiger is als er geen fractieleden aanwezig zijn (levendiger qua betrokkenheid van fractieleden). Voortaan zal er pas een fractielid bijkomen als er echt iets is, dit initiatief zal dus bij de Steunfractie liggen. Komende onderwerpen zijn gezondheidsnota en D66 en zijn groene gezicht.

De activiteit over veiligheid moet nog gaan lopen en tips voor een discussieleider zijn welkom.

B. 

· Verslag evaluatieweekend. Aangenomen, alleen de afspraken gaan we nog een andere keer bespreken.

· Jaarverslag. RJB heeft TvD zijn stuk aangevuld en BS en HvdV doen dat z.s.m.

6 Afgelopen week.

· VRO (HvdV). Centrumzone Leeuwenborg.  Er zijn wat problemen met financiers. Belegger Rodamco heeft de ruimte gekocht en wil niet investeren. WS zal zijn spierballen laten zien.

· MOZ (HvdV). Gezondheidsbeleid. We moeten meer doen aan problemen waar je ook echt grip op kan krijgen. Roken valt daar een beetje buiten, we moeten meer kijken naar de effectiviteit.

· SAW (BS). FWI, Stichting Werkprojecten, Voortgangsrapportage Vrijwilligersbeleid.

· Silicon Lounge (TvD). Vrijdag zal het plan gepresenteerd worden in Simplon.

De tussenbalans zal worden aangevuld en dan nog even besproken in de hele fractie. Ook wat interviews erin. BS en HvdV zullen hun stuk naar Frits sturen en daarna bespreken we het. Misschien ook interview met niet-D66ers. HvdV: "In de campagne moet je er makkelijk stukken uit kunnen halen en gebruiken".

7 Komende week.

· FPC. Scheepvaartmuseum. De Vries-prijs.

· EMV. Voortgangsrapportage Startersdesk. Bloemensmatunnel (?) duurder, nota Fietsverkeer ( goed antwoord op verkeerde vraag) er zou eigenlijk meer geld bijmoeten. Eigenlijk zou het aandeel van het bedrag aan fietsen moeten groeien (persberichtje).
LBS: Kunnen we niet parkeren iets duurder maken en dan gratis bewaakte fietsenstallingen?

TvD vind eigenlijk dat het betalen van een klein bedrag wel moet blijven. BS: We moeten eens kijken naar wat het precies kost, als de kosten niet te hoog zijn dan is dat een leuk initiatief. HvdV zal eens een balletje opgooien. We bekijken het nog even en komen er op terug.

· Silicon Lounge. Kost wel geld om het te drukken etc….. fractie betaald misschien gedeelte mee.

8 Grote Markt.

RJB wil even benadrukken dat BS het goed doet en  er zo hard aan trekt. Onze waardering.

BS. De zenuwen beginnen op te lopen en mensen hebben erg het beeld dat die toren omvalt etc in hun hoofd. In evaluatie ook kijken naar of gemeente campagne mag voeren.

Advertentie van onszelf. RJB en TvD zullen deze advertentie regelen. (strekking: Referendum is er dankzij ons). 

LBS zal in de Uk staan als voorstander.

9 B&W.

· Kiesgerechtigden vastgesteld

· Mobiel parkeren.

· Blue Moon

· AZG.

10 Discussie.

Vensterschool op Middelbaar Onderwijs-niveau. Bijvoorbeeld voorzieningen als buurtcentra koppelen aan de scholen. 

Het fractieteam denkt nog na over een vervolg.

Themas voor volgende keren: Voor het landelijk programma iets over studiefinanciering en volgende keer over Bachelor/ Master.

11 Rondvraag/ WVTTK.

AS. Waar is het debat van woensdag? Half 8 in het GT (aan GM).

RJB. Weer wat positieve dingen doen met de partij. Meer offensief/radicaal. Ook weer een zomerfeest. We gaan schriftelijke vragen stellen over de kiosk in de Herestraat.

BS. Lia belde over begroting Selwerderhof (?). Meer controle beheerder?

JvdW. De eventuele beursgang van Essent. Wat hebben we er nog over te zeggen? Dit zullen we later bespreken, komt nog aan de orde.

Werkafspraken.

De punten van BS:

1. Buurtconcierges en knelpuntenbudgetten: daar komt denk ik niks van tenzij we dat zelf gaan oppakken. Gezien het gebrek aan tijd (prioriteiten stellen) stel ik voor dat evt. op te nemen in het verkiezingsprogramma nadat hierover met bewonersorganisaties is gesproken.

We nemen het op in het verkiezingsprogramma....

2. Analyse bewonersondersteuning: komt in januari en er ligt nu al een plan/analyse oude wijken

We houden het in de gaten.
3. Productiebeperking Wing opheffen: afwachten waar de heroverweging opuit komt en daar bij de voorbereiding voorjaarsnota weer op terug komen nadat er overleg is geweest met bewoners en Wing

We houden het in de gaten.

4. Verlanglijst Noorddijk: in januari controleren of de gemeente heeft gereageerd

In januari komen we er op terug
5. Nieuwe Vensterscholen: plan RJB afwachten?

RJB is hard bezig met Beijum (samen met punt 6) bij heroverweging Sociaal Structuurplan inbrengen

6. Internet voor bewonersorganisaties: in februari nagaan hoe het daarmee staat

We gaan misschien vragen stellen.

7. Jongerenmeeting over jongerencentra: gaan we dat zelf organiseren of maken we daartoe een initiatief of stellen we daarover nog eens schriftelijke vragen?

Hier kan de fractie mooi vragen over stellen.

8. Onderhoud sportparken: er komt een plan, in maart opnieuw bekijken of we daar wat mee moeten

9. Analyse vrijwilligerswerk: in januari komt er een nota vrijwilligerswerk in SAW, dan reageren met eigen ideeën

TvD schrijft een artikel in januari hierover.

10. Analyse invulbaarheid WIW plekken in de toekomst

Veel accomodaties hadden hadden WIWers in dienst. Maar op termijn krijgen ze daar problemen mee omdat er geen goede meer te vinden zijn. En de gemeente eist bv een beheerder. (BS houdt het in de gaten)

11. Keuzevrijheid werklozen: ligt ook een beetje aan Tweede Kamerfractie

BS 

12. Onderzoek naar mogelijkheid collectieve AV+ en TV verzekering: Bart onderzoekt de (on)mogelijkheden

13. ICT: er komt een totaal ICT plan + organisatie maar dat gaat miljoenen kosten

Staan er niet zo goed voor. Veel geld om te restaureren. Benadrukken wat het voor burgers betekend. En uitleggen dat een gedeelte van het ITC-geld gewoon onderhoud is (zoals aan de loonadministratie etc)

14. Internet en allochtonen/gehandicapten: uitwerken en wellicht initiatiefvoorstel?

BS

15. Moderne media dancing bij Simplon: Bart overlegt verder met Bennie en probeert te komen tot een inititatief.

BS kijkt nog even.

Fractieleden: stukje schrijven over wat gelukt is en wat nog moet gebeuren voor het tussentijds verslag

Fietssnelwegen

HvdV: 

Stukje over bouwen van de gemeente.

Zal eens een stuk maken met voor en tegens over het contract met Arriva, en over vervoer in het algemeen.

Eind maart komt de 5e nota RO op de agenda (eventueel met Statenfractie erbij ). Ook de JD en de statenfractie hebben plannen om iets te doen met deze nota. HvdV en HdV bereiden iets voor
Stukje schrijven over positieve punten van evaluatie van het werken met meerdere ontwikkelingbureaus.

BS: 

Opheffing bureau kans

Motie van HdV herschrijven voor het volgend congres.

HvdV:

Persbericht over onevenwichtige fietsbesteding.

Agenda voor de vergadering van maandag 26 februari

1 Opening

2 Mededelingen

3 Vaststelling agenda en notulen.

4 Post

5 Partij

a Fractieteam

b Bestuur 

c Overig

6 Afgelopen week

a Pers

b Werkbezoeken

c Commissies

7 Komende week

a Pers

b Werkbezoeken

c Commissies

8 Evaluatie Referendum.

9 B&W

10 Discussie.

Master/ Bachelor - systeem

11 Rondvraag/ WVTTK

12 Sluiting.

